

ONE EARTH™

CARPET CLEANER & PRESpray

No odor or foaming
Aucune odeur. Aucune mousse.

Suitable for use on most
water cleanable carpets
Approprié pour l'usage sur la plupart des tapis
qui peuvent être nettoyés avec de l'eau

Easy rinsing
Facile à rincer



PRODUCT CERTIFIED FOR
REDUCED ENVIRONMENTAL
IMPACT. VIEW SPECIFIC
ATTRIBUTES EVALUATED.
UL.COM/EL
UL 2795

Net Content:
8 pounds/livres (3.6 kg)

RTU pH: 9.5

Legend Brands
15180 Josh Wilson Road, Burlington, WA 98233 800-932-3030
Legend Brands Europe
22 Plover Close Interchange Park, Newport Pagnell MK16 9PS, UK
+44 (0)1908 611211



ONE EARTH™ CARPET CLEANER
FOR PROFESSIONAL USE ONLY. CONCENTRATE. MUST BE DILUTED FOR USE.

DILUTION INSTRUCTIONS:
FOR USE WITH PUMP UP OR ELECTRIC SPRAYER: Mix 1 scoop (60 cc) per 1 gallon (3.8 Liters) of hot water for pre-spraying traffic lanes and heavily soiled carpets.

FOR USING AN INLINE SPRAYER: Mix 2 cups (16 ounces or 470 ml) in 5 quarts or 4.8 liters of hot water.

Be sure powder is completely dissolved before using.

USE INSTRUCTIONS:

- 1) Vacuum the carpet thoroughly.
- 2) Preinspect / pretest / pretreat spots as needed. Post wet floor signs as needed.
- 3) Apply RTU solution at the rate of 200 square feet per RTU gallon (5 square meters per liter). Use a coarse spray and avoid generation of fine mist. Avoid overspray on surfaces not being cleaned.
- 4) Allow 10 to 15 minute dwell time but do not allow RTU solution to dry on the carpet.
- 5) Rinse extract with hot water.
- 6) Use sufficient airflow to assure that the carpet will dry quickly. The AirPath™ airmover is recommended because of its 360-degree high-velocity airflow.
- 7) After the surface has dried, vacuum to remove any residues.

For additional application and product safety information, see the User Guide and Safety Data Sheet (SDS) at www.legendbrandscleaning.com.

CAUTION FOR APPLICATION:

- 1) Test surfaces for compatibility before use.
- 2) For use on water cleanable carpet.
- 3) Store product with cap securely fastened in a cool, dry area.
- 4) Chemically sensitive individuals and asthmatics should avoid recently cleaned carpets for at least 24 hours.

À USAGE PROFESSIONNEL SEULEMENT. CONCENTRÉ. DOIT ÊTRE DILUÉ POUR L'USAGE.

DIRECTIVES POUR LA DILUTION:

APPLICATION AVEC POMPE OU PULVÉRISATEUR ÉLECTRIQUE: Mélanger 1 scoop (60 cc) du produit concentré avec 1 gallon (3,8 litres) d'eau chaude, pour pré pulvériser les voies de circulation intense et les tapis avec des taches très sévères.

APPLICATION AVEC PULVÉRISATION EN LIGNE: Mélanger 2 tasses (16 onces ou 470 ml) du produit concentré avec 5 quarts ou 4,8 litres d'eau chaude.

Assurez-vous que la poudre soit complètement dissoute avant l'utilisation.

MODE D'EMPLOI:

- 1) Bien passer l'aspirateur sur le tapis.
- 2) Pré inspecter/ pré essayer/ pré traiter les taches comme nécessaire. Placer des panneaux de mise en garde.
- 3) Appliquer la solution RTU à raison de 200 mètres carrés par gallon de solution RTU (5 mètres carrés par litre). Utiliser une pulvérisation grossière et éviter les brumes fines. Éviter l'excès de pulvérisation sur les surfaces non nettoyées.
- 4) Laisser agir pendant de 10 à 15 minutes. Ne pas laisser que la solution RTU sèche sur le tapis.
- 5) Rincer la solution à l'eau chaude.

6) Utiliser un débit d'air suffisant pour assurer un séchage rapide du tapis. Le AirPath™ est un amplificateur de débit recommandé en raison de la haute vitesse de son courant d'air à 360°.

7) Aspirer la surface après séchage afin d'enlever les résidus éventuels.

Pour obtenir de plus amples informations sur les applications supplémentaires et la sécurité du produit, visitez le Manuel de l'utilisateur et la Fiche de Données de Sécurité (FSS) sur le site web www.legendbrandscleaning.com.

PRÉCAUTIONS POUR L'APPLICATION:

- 1) Vérifier la compatibilité avec les surfaces avant l'emploi.
- 2) Le produit est destiné à être utilisé sur les tapis lavables à l'eau.
- 3) Entreposer dans un endroit sec et frais, avec le couvercle fermement serré.
- 4) Les personnes vulnérables aux produits chimiques et les personnes asthmatiques doivent éviter l'exposition aux tapis récemment traités pendant au moins 24 heures.

EXCLUSIVAMENTE PARA USO PROFESIONAL. CONCENTRADO. DEBE DILUIRSE ANTES DE USAR.

INSTRUCCIONES PARA LA DILUCIÓN:

PARA USAR CON UN BOMBEO O ELECTRICA PULVERIZADOR: Mezclar 1 cucharadas (60 cc) del producto por cada 1 galón (3.8 litros) de agua caliente, para la pre-pulverización de las vías de circulación y las alfombras severamente manchadas.

PARA USAR CON UN PULVERIZADOR EN LÍNEA: Mezclar 2 tazas (16 onzas o 470 ml) del producto con 5 cuartos o 4.8 litros de agua caliente.

Antes de usar, asegúrese que el polvo esté completamente disuelto.

INSTRUCCIONES DE USO:

- 1) Aspirar a fondo la alfombra.
- 2) Inspeccionar previamente/ probar previamente / tratar previamente las manchas según sea necesario. Colocar señales indicadoras de piso húmedo de acuerdo a las necesidades.
- 3) Aplicar la solución Lista-para usar (solución RTU) a razón de 200 pies cuadrados por galón de solución RTU (5 metros cuadrados por litro). Usar un pulverizador ordinario y evitar la generación de brumas finas. Evitar el exceso de pulverización en superficies que no hayan sido limpiadas.
- 4) Dejar en contacto durante un lapso de 10 a 15 minutos, sin permitir que la solución RTU se seque sobre la alfombra.
- 5) Enjuagar la solución con agua caliente.
- 6) Usar una corriente de aire suficiente para asegurar que la alfombra seque rápidamente. Se recomienda el secador AirPath™ debido a su flujo de aire de alta velocidad a 360 grados.
- 7) Una vez que la superficie esté seca, pasar la aspiradora para quitar cualquier residuo eventual.

Para obtener información sobre las aplicaciones adicionales y la seguridad del producto, leer el Manual del Usuario y la Hoja de Datos de Seguridad (MSDS) visitando la página web www.legendbrandscleaning.com.

PRECAUCIONES PARA LA APLICACIÓN: 1) Efectúe una prueba de compatibilidad en las superficies antes de usar. 2) Para usar en alfombras lavables con agua. 3) Almacenar el producto en un lugar fresco y seco, con el tapón firmemente cerrado. 4) Los individuos sensibles a los productos químicos y los asmáticos deberán evitar la exposición a las alfombras recientemente limpiadas durante un lapso de al menos 24 horas.

CONTIENE: Ninguna fragancia agregada. Citrato de sodio (CAS 68-04-2), carbonato sódico (CAS 497-19-8), cloruro sódico (CAS 7647-14-5), bicarbonato de sodio (CAS 144-55-8).

ONE EARTH™ CARPET CLEANER & PRESpray WARNING

Causes serious eye irritation. Harmful if inhaled.

Prevention: Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapors/spray. Wash face, hands and any exposed skin thoroughly after handling. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.

Response: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. **If eye irritation persists:** Get medical advice/attention. **IF INHALED:** Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Call a POISON CENTER or doctor if you feel unwell. **If condition(s) persist: Get medical advice/attention. More detailed First Aid measures may be found in Section 4 of the SDS.**

Contains: Sodium Citrate (CAS 68-04-2; EC 200-675-3), Sodium Carbonate (CAS 497-19-8; EC 239-707-6), Sodium Chloride (CAS 7647-14-5; EC 231-598-3), Sodium Bicarbonate (CAS144-55-8; EC 205-633-8)
Read SDS at www.legendbrandscleaning.com

AVERTISSEMENT

Provoque une irritation des yeux. Nocif si inhalé.

Prévention: Éviter de respirer les poussières, les fumées, les gaz, la brume, les vapeurs ou le brouillard. Bien se laver le visage, les mains et toute peau exposée après avoir manipulé le produit. N'utiliser qu'à l'extérieur ou dans un endroit bien aéré. Porter une protection oculaire et une protection faciale.

Réponse : CONTACT AVEC LES YEUX : Bien rincer à l'eau pendant plusieurs minutes. Si la personne porte des verres de contact, les enlever dans la mesure du possible. Continuer à rincer. **Si irritation des yeux persiste :** Consulter un médecin. **EN CAS D'INHALATION :** Amener la personne à l'air frais et s'assurer qu'elle respire bien. En cas de malaise, communiquer avec un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. **Si une condition persiste :** Consulter un médecin. **Vous trouverez de plus amples renseignements sur les premiers soins à la section 4 de la fiche signalétique.**

Contient : citrate de sodium (CAS 68-04-2; EC 200-675-3), carbonate de sodium (CAS 497-19-8; EC 239-707-6), chlorure de sodium (CAS 7647-14-5; EC 231-598-3), bicarbonate de sodium (CAS144-55-8; EC 205-633-8).

LIRE SDS à www.legendbrandscleaning.com

Net Weight (Poids Net): 8 Lbs (2.95 Kg)

Legend Brands 15180 Josh Wilson Road, Burlington, WA 98233 800-932-3030

Legend Brands 4520 Eastgate Parkway Mississauga, ON L4W 3W6 800-932-3030

Legend Brands Europe 22 Plover Close Interchange Park, Newport Pagnell MK16 9PS, UK +44 (0)1908 611211

Reorder Code: DFC21032 P. 2247 F

For chemical emergency call /
Pour l'urgence chimique, appel:

INFOTRAC: 1-800-535-5053
(North America / Norteamérica)

1-352-323-3500
(International / Internacional)

